
 

         

POZVÁNKA na zasedání Programového 

výboru 
 

Královská stezka o.p.s. a místní partnerství MAS si dovoluje srdečně pozvat členy na zasedání  

Programového výboru 
 

Datum konání: 11. prosince 2024 

Místo konání: Kavárna Na cestě, Žižkovo nám. 66, Habry 

Čas konání: od 14.30 hod 

Program: 
1. Body jednání 

a. Rozvoj cestovního ruchu v území MAS – destinační agentura VYSOČINA WEST, z.s. – aktuality 

b. Výzva IROP zaměřená na aktivity – infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol – „4. VÝZVA MAS 

KRÁLOVSKÁ STEZKA – IROP – VZDĚLÁVÁNÍ“ – doporučené projekty 

c. IROP 2 – Výzva Sociální služby – Podporován bude nákup budov, zařízení a vybavení, výstavba budov a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro 

kvalitní poskytování ambulantních a terénních sociálních služeb a pobytových služeb prevence. Vytvoření, obnova a zkvalitnění materiálně technické 

základny těchto nových a stávajících sociálních služeb pro práci s cílovými skupinami. 

d. Výběr projektů k financování na základě podkladů Výběrové komise – 3. výzva OP TAK (Operační program Technologie a aplikace pro 

konkurenceschopnost) - 3. výzva Technologie pro MAS (CLLD) 

e. Výběr projektů k financování na základě podkladů Výběrové komise – 2. výzva SZP (Společná zemědělská politika) - Fiche 4 - Podnikání malých a 

středních podniků – aktivita Nezemědělské podnikání 

f. SZP – Výzva Fiche 5 – Základní služby a obnova obcí –  k vyhlášení 2 aktivity - Kulturní, spolková a společenská zařízení, včetně komunitních center, 

center vzdělávání a knihoven a Drobná infrastruktura a základní služby (zastávky veřejné dopravy, hřbitovy, dětská hřiště a sportoviště, prostory pro 

separaci odpadů, komunální technika včetně zázemí)  

 

 



 

         

g. Schválení zprávy o plnění ISg za 2014-2020 a 2021+ 

h. Místní akční plány vzdělávání (krácení MAP III – FÚ a realizace MAP IV pro ORP Havlíčkův Brod, Světlá nad Sázavou), Šablony OP JAK  

i. NZÚ light – aktuální stav, ENKOMAS – energetické poradenství, místní energetické koncepce obcí  

j. Energetika a úspory energií 

k. Audit za rok 2024 – schválení auditora 

l. Aktuality (provoz Kavárny Na cestě, exkurze na MAS Třeboňsko)  
m. Dotazy a diskuze 

2. Závěr 

 

Na setkání se těší: p. Petr Bárta a zaměstnanci MAS KS, kontakt: 774 489 322, 603 201 840, kancelar@kralovska-stezka.cz. 

Občerstvení bude zajištěno zdarma. 
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